

КОММУНИСТ САРАТОВ

16 ИЮЛ 1936

16 ию

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА ИМ. НЕМИРОВИЧА- ДАНЧЕНКО

На днях в Саратов приезжает балетная труппа Государственного театра имени Немировича-Данченко под художественным руководством заслуженной артистки Викторины Кригер, гастролирующей сейчас в г. Куйбышеве. В репертуаре театра балетные постановки «Бахчисарайский фонтан», «Красный мак», «Соперницы», «Корсар» и «Треуголка».

Первый спектакль будет поставлен 18 июля на заводе комбайнов. Идет постановка «Соперницы». Там же 19 июля—«Красный мак».

20-21 июля театр выступает в г. Зингельсе, где будут даны спектакли «Бахчисарайский фонтан» и «Красный мак».

23 июля начнутся гастроли в театре им. Чернышевского.

После окончания спектаклей в Саратове (3 августа) театр едет на гастроли в Сталинград и оттуда, в порядке шефства, за счет своего отпуска—в г. Севастополь, обслуживать бойцов Черноморского флота.

